

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a délutáni órákban.
 Felelőségi és kiadóhivatal (telefon sz. 279)
 Fiume, Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.
 Nyomda telefonszáma (lapzárta előtti) 12.

Felelős szerkesztő:
MURAI JENŐ.

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN:
 Egész évre . . . 28 kor. | Negyed évre . . . 7.— kor.
 Fél évre . . . 14. | Egy órára . . . 2.40
 EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 8 FILLÉR,
 Hivatalos hirdetések 6 hasábon petít sorja 60 FL.

Egy cél felé.

Erős várunk nekünk az állam; talán sohasem tapasztaltuk, éreztük ezt oly mélyesen, mint ma, amikor az ellenség megszire el van üzve várunk falától s a futók nyomában diadalmas hadseregünk győzelmesen és feltartóztatlanul nyomul előre. Hiába rajzolkak nevelésesen új európai térképeket a javíthatatlan fantaszták Párisban, ha ma itt mi mindnyájan szorosán összetartunk s erős várunkból a világ minden tája felé harcoló katonáinkat millió kézzel segítjük a győzelemhez.

Most harmadszor kell mozgósítani minden épkézláb tőkét, hogy a háboru sikeres folytatásához szükséges anyagi eszközöket előteremtsük. A legideálisabb cél felé haladunk: egy új, békében munkás korszak áldásos hajnaláért küzdünk, a legnagyobb kulturjéért. Ennek elérésére, ennek a hatalmas vállalkozásnak sikerére a hadi kölcsön az egyetlen anyagi eszköz az állam kezében, amelyet elő kell teremtenünk.

Bűnös dolog ilyenkor fásult közönnyel haladni az események mellett, hiszen méltatlan e korhoz mindenki, aki nem tudja fel fogni a mának világtörténelmi jelentőségét. Ebből a világtörténelemből kell kivenni részét mindenkinek, mert megméretnek az emberek a háboru utáni ítéletben s jaj annak, ki könnyűnek találta. Ma csak az értékes igazán, ami elősegíti a mi nagy és igaz ügyünk győzelmét és aki ebben az országban él, annak megfeszített erővel kell ezt az értéket minél nagyobb tömegben termelni. A hadi kölcsön jelentősége — könnyű belátni — a legértékesebb és a legnagyobb a háborunak békés eszközei között. A legbiztosabb tőke elhelyezési mód, a ma elérhető legnagyobb kamat jövedelemmel párosulva, oly ideális állampapír tipust teremtett meg, hogy méltán lett az népszerű a nagy-, de különösen a kistőkések körében. Ennek a népszerűségnek a kihatása ma még nem is méltányolható kellőképp, de elképzelhetjük, hogy milyen erőt képviselhet az, mikor az állam kölcsönét mindig saját polgárai adhatják s a kamatjövédelmet az állam nem kénytelen külföldre küldeni, hanem saját fiainak itthon oszthatja szét s növeli azok gazdaságát és jólétét.

Minden jegyzés — legyen az a legkisebb összeg is — a legbiztosabb forrása lesz a győzelemnek. A kis tőkék számtalan sokasága megmérhetetlen erőt rejt magában, csak össze kell azokat gyűjteni, csak egy célra irányítani s nem maradhat el a siker. A nagy milliós jegyzések, előljáró zászlók, kitűnő példák, vezető egységek, talán hadvezérek, de a csaták sorát a sok kis jegyzés

— a legénység — milliója dönti el. Az első két hadi kölcsön nálunk is, Németországban is, Ausztriában is megmutatta, hogy az igazi nagy eredmények ezer meg ezer apró tétből gyűltek össze. A világtörténelemben az első eset, hogy ilyen nagy vállalkozás a legszélesebb néprétegek érdeklődése mellett s a kis tőkék nagy sokaságával érjen el eredményt.

Ma nincs egyén, csak köz és a köznek egy célja van, győzelmeskedni ellenségeinken. Ezt kell elősegíteni minden eszközzel, az áldozatkészség szobrával, a rézmozsarakkal és főleg a hadikölcsönrel, melynek eredménye késő századokon át hirdesse, hogy ennek az országnak népe megtette kötelességét e történelmi időkben.

A kragujeváci arzenálon magyar, osztrák és német lobogók lengenek.

Bolgárok elérték Leskovácot. - Az októberi zsákmány Oroszországban és Szerbiában 74.000 fogoly, 56 ágyú és 133 gépfegyver. - Az olaszok harmadik offenzívája végleg megfőrt. - Veszteségük legalább 150 ezer ember.

Orosz harciér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, nov. 2. (Hivatalos). A Szezara mentén cs. és kir. csapatok egy éjjeli támadást heves kizitusu után visszautasítottak. A kormini arevonalon visszavertünk több erős éjjeli támadást. A Strypa mentén Bieniavától északra egy visszavert támadás után újból heves harcok fejlődtek. Az északkeleti hadszíntéren a cs. és kir. főparancsnokságnak alárendelt hadseregek október havi zsákmánya száznegyvenkét tiszt, 26.000 főnyi legénység, 41 géppuska, 1 ágyú, három légi jármű és egyéb hadianyag.

Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, nov. 2. A nagy főhadiszállás jelenté: **Keddi hadiszíntér: Hindenburg tábornagy hadserege:** A tuchum-rigai vasutvonal mindkét oldalán támadó csapataink általánosságban a következő vonalakat érték el: Raggasem-Kemmer (Schlocktól nyugatra), „Jaussem”. Az ellenség ellentámadásait visszavertük. Düinaburgtól nyugatra és délnyugatra erős orosz támadásokat visszavertünk. Különösen a Sventen és Ilsen tó között volt heves a harc, amely ott egyes helyeken még tart. A Drysswjaty-tótól északra az el-

lenség elszigetelt előretörései szintén megfiusultak. Az ellenség nagy veszteségeket szenvedett. Olai mellett, Rigától délnyugatra leszállásra kényszerítettünk egy orosz repülőgépet. A gép vezetőjét és megfigyelőjét elfogtuk. Lipót bajor herceg tábornagy hadserege: Baranovictól keletre harc után, visszavertünk egy orosz éjjeli támadást. Linsingen tábornok hadserege: A helyzet általában változatlan. Az ellenség ellenállása Komarowtól északra sikertelen maradt. Bothmer gróf tábornok német csapatait Simikowcenel (a Strypa mentén Burkanowtól északra) megtámadták. A csapatok még harcban állanak.

A legfőbb hadvezetőség.

Olasz harciér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, nov. 2. (Hivatalos). Az olaszoknak tengermelléki arevonalunk ellen október 18-án megindított és október 28-án friss csapatokkal megújított harmadik támadása már lankadni kezd. Tegnap az ellenség a doberdói fensik északi szélé ellen nagyobb, több más helyen pedig gyengébb erővel még előretört hiába, támadás azonban már nem általános. Az újból fellobbant harc után az olasz hadvezetőség által nagy hangon előre bejelentett, a főarevonalon legalább huszonöt gyaloghadosz-

tályval megkísérelt offenzíva a győzelem biztos tudatában harcoló csapataink rendíthetetlen falán megtört. A KÉTHETES ISONZÓI CSATA FEGYVEREINK GYŐZELMÉVEL VÉGZÖDÖTT. Csatavonalunk általában változatlan. Hasonlóképpen szilárdan kezükben tartják Tirol és Karinthia védői a háboru kitörése óta hősiességgel tartott állásaikat. Ezen sikerekkel fegyveres erők újból megbizonyították, milyen hiú és tarthatatlan volt az egykori szövetségesnek a délnyugati határszéli területekkel szemben támasztott minden követelése, a mely területeket — azt hitte alattomos hátbatámadással könnyen megszerezheti. Az október hó második felében lezajlott harcokban az ellenség LEGALÁBB SZÁZÖT-VENEZER EMBERT VESZÍTETT.

Höfer altábornagy.

Balkáni harcok.

KRAGUJEVÁCOT ELFOGLALTUK.

BUDAPEST, nov. 1. (Érk. este 6 óra-kor). Höfer altábornagy jelenti: Kövess serege elfoglalta Kragujevacot. Az arzenálra a csapatok kitérték a zászlót.

VÉZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, nov. 2. (Hivatalos). A nagy Moravától nyugatra fekvő területen a szövetséges haderők helyenkint heves utóvédharcok árán elérték a Milanovációt és Kragujevacotól délre és délkeletre emelkedő magaslatokat. Ma reggel hét és nyolc óra között a kragujevac arzenálra és kaszárnnyára kitérték az osztrák-magyar és röviddel utóbb a német lövegőt. A Morava és Resava közötti szögletben német csapatok heves harc után elfoglalták a vidéket uraló Tricunovo Brdo magaslatot. Bolgár haderők a Paracin felé vivő úton Planincától nyugatra és a Nisava völgyében Belapalánktól nyugatra elérték a magaslatokat. Kövess tábornok német és osztrák-magyar csapatainak eddigi összes zsákmánya husz tiszttel, körülbelül 6600 főnyi légénység, 32 ágyú, 9 géppuska, több mint 30 lőszerkecs, 1 fényszóró, sok fegyver, sok tüzérségi lőszer és nagyon sok gyalogsági lőszer, ezenkívül 45 régi vagy szétrobbantott ágyúcsövet zsákmányoltunk.

Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, nov. 2. A nagy főhadiszállás jelenti: Folytattuk támadásunkat és elfoglaltuk Grn Milanovációtól délre emelkedő magaslatokat. Kragujevac irányában az ellenséget Petrovácon és a Lepenica-szakaszon túl vetettük vissza. Kragujevac a németek kezén van. A Moravától keletre a szerbek szívós ellenállása dacára elfoglaltuk a Tricunovo hegyet és néhány száz foglyot ejtettünk. Bojadjeff tábornok hadserege október 30-án utóvédharcok között az ellenséget általában a Planinca magaslatok (Zajecstól délnyugatra) Slatina (Knyazsevációtól északnyugatra) Swrjigtól keletre (Belapalánktól nyugatra) Wlasotincetól keletre húzódon vonalig követte.

A legfőbb hadvezetőség.

„A TENGERPART“

szerkesztőségének és kiadóhivatalának

ÚJ HELYSÉGE

Klotild utca (Via Clotilde) 4. sz. I. emelet, az állami felsőbb leányiskolával szemben.

«0»

KRAGUJEVAC.

BUDAPEST, nov. 2. A sajtóhadiszállásról jelentik: A szerbek tegnap a Kragujevacotól északra levő magaslaton elkeseredetten ellenállottak, ma azonban a városból deputáció érkezett frontunkhoz hódoló nyilatkozattal. Ezzel egyidőben Tripke szerb hadnagy kitérté zászlókat az arzenálra és a kaszárnnyára. A szerb hátvédők elpusztították a katonailag fontos objektumokat. A szerbek vesztesége a Kragujevacnál elpusztított hátrahagyott hadianyagban rendkívüli. A bolgárok egyre közelebb nyomulnak Nishez.

HAJÓINK SZÉNELLÁTÁSA ROMÁN KIKÖTŐBEN.

BUKAREST, nov. 2. A román kormány megengedte Matsin kikötőben osztrák-magyar dunai hajóknak szénrel való ellátását.

OROSZ HADIGŐZŐSÖK A DUNÁN.

BUKAREST, nov. 2. A kormánynak jelentették, hogy a Dunán orosz torpedónaszád hadifelszerelésű gőzösök tartózkodnak a magyar, osztrák és bolgár hajózás megakadályozására. A kormány felhívta az orosz követet, hogy a hajók hagyják el a román vizeket.

MUNICIÓSZÁLLÍTÁS BULGARIÁBA.

BÉCS, nov. 2. A Neue Freie Presse jelenti Bukarestből: Október 30-án számos vontatóhajó halad el Turn Severin előtt, amelyek municiót vittek Viddinbe. A hajókat négy monitor kísérte.

Francia-belga harcok.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, nov. 2. A nagy főhadiszállás jelenti: A Champagneban a franciák Tahure mellett délután ellentámadást kezdtek. Visszavertük őket. A Butte de Tahure, a melyet csapataink október 30-án rohammal elfoglaltak, szilárdan kezünkben maradt. A két utolsó napon ejtett foglyok száma harmincegy tisztra és 1275 főnyi légénységre emelkedett. Combresnál a közelharc eszközeivel folytatott heves harcokra került sor. Bölke hadnagy október 30-án Tahuretől délre egy francia kétfedelű lezuhanását idézte elő és ezzel a hatodik ellenséges járművet tette harcképtelenné. Belfort környékén számos légi harc volt, amelyek német repülőik sikereivel végződtek.

A legfőbb hadvezetőség.

«0»

AZ OKTÓBERI NÉMET HADIZSÁKMÁNY.

BERLIN, nov. 2. A nagy főhadiszállás jelenti: A német csapatok által október havában keleten ejtett foglyok száma és az általuk szerzett zsákmány: Hindenburg tábornagy hadseregénél kilencvennyolc tiszttel, 14.482 főnyi légénység és 40 géppuska. Lipót bajor herceg tábornagy hadseregénél harminckét tiszttel, 4134 főnyi légénység és 2 géppuska, Linsingen tábornok hadseregénél ötvenhat tiszttel, 8871 főnyi légénység és 21 géppuska, Bothmer gróf tábornok hadseregénél három tiszttel, 1525 főnyi légénység és 1 géppuska, Mackensen tábornagy hadseregénél ötvenöt tiszttel, 11.937 főnyi légénység, továbbá 23 ágyú (nem említve azokat a régi ágyúkat, amelyeket nagy számmal találtunk) és 16 géppuska, összesen 244 tiszttel, 40.949 főnyi légénység, 23 ágyú és 80 géppuska.

HIREK.

HALOTTAK NAPJA

is mulóban van. Bánatos emlékeket a múltban is hozott, de azokra az emlékekre a belenyűgvas, a halandó étellel való megalkuvás teregette könnyes fátyolát. Ma keserűbb, fájóbb, égetőbb az emlék, amely mindannyiunk lelkében alig-alig gyógyuló, friss sebeket tép föl azokért, akik bátran, fiatalon, egészségesen haltak meg. Édesapánk, testvérünk, ismerősünk, akiktől sirva-nevetve búcsúztunk el, akiket soha többé már nem látunk, akiket reménytelen reménnyel mégis visszavárunk, ma eljöttek. Érezzük, hogy itt vannak és mégis ködbevesző távolok választanak el bennünket tőlük. Szíveinkben a tehetetlenség keservesen feljajdul, hiszen nincs, ... nincs egyetlen hant, amelyre a veszteség könnyeit sirhatnánk, nincs egy drága, ezerszer megölelt fejta, amelyre a bánat virágait letehetnénk. Jeltelen sirjaikba, amelyek fölé már a történelmi emlékezet rakja hatalmas piramisait, amelyeknek fénylő zománcát csak eljövendő évezredek viharai tördelik le lassankint, — jeltelen sirjaikba magukkal viték a halotti csokrokat. Mi kötöttük nekik viruló rózsákból, szép, tavaszi, nyári virágokból; odatűztük a szürke posztóra, a melegen dobogó szívük fölé, belerakuk a sapkájukba, a derűs-borus homlokuk köré, a kezükbe adtuk, lábuk elé hintettük kertünk minden illatos pompáját... es most egyetlen egy szomorú őszirózsát sem adhatunk nekik. Szép, szomorú, fehér rózsákat, amelyeket tegnap leszakgattunk és amelyek már megkezdték lassu haldoklásukat az álmodók sápadt világában, a camposantóban, a szent mezőn, a temetőben. Az ég csöndesen sirdogál fölöttünk és csillogó könnyei szomorú egyhangúsággal verdesik lelkünk besötétített ablakát.

Mesartim.

—0—

— „A Tengerpart“ költözködése. Mint azt olvasóinkkal ismételtelen közöltük, szerkesztőségünk és kiadóhivatalunk november elsejével a régi, szűkült helyiségből az állami felsőbb leányiskolával szemben levő Klotild utcai (via Clotilde) 4. számú ház első emeletére költözködött, ahol kényelmes tág helyiségben fogadhatjuk előfizetőinket, hirdetőinket és lapunk mindama barátait, a kik bennünket felkeresni szoktak.

Irodánk áthelyezésével együtt szerkesztőségünk és kiadóhivatalunk telefon számát is megváltoztattuk. Ezentúl a könnyen megjegyezhető 12-es szám lesz A Tengerpart telefonszáma.

— Mindszentek ünnepe és halottak napja. Tegnap, Mindszentek napján az esős idő dacára is igen sokan keresték fel a temetőben hozzátartozóik sirját. Ma halottak napján délelőtt fél 10 órakor a temetőben gyászmise volt a háboruban elesett katonák sirja felett, azok lelkiüdvéért. A gyászmisén, amelyet katonai lelkész celebrált, megjelentek Wickenburg István gróf kormányzó és neje, Istvanovics Miklós vezér és a helyőrség összes tisztjei, külföldiek stb. A katonák sirján a Vörös Kereszt „Hősi halált halt testvéreinkért“ fölírásu hatalmas szallaggal ellátott koszorút helyezett el.

„A TENGERPART“
ÚJ TELEFONSZÁMA 12.

— **Előléptetések a Mávnál.** A fiamei államvasuti személyzet közül a Máv. igazgatósága november elsején a következőket léptette elő:

Mészáros Sándor főellenőrt, Thomesz József és Schmideg Jenő ellenőröket egy fizetési fokozattal Szervátzy Gergely és Havas Sándor hivatalnokokat ellenőrökké, Dr. Havas Kornél fogalmazót segédtitkárrá, végül Hoffmann Frigyes, Kümmel Frigyes, Majnik Győző és Mohora Mihály hivatalnokokat egy-egy fizetési fokozattal.

— **Levél a hadifogságból.** Trebitsch Imre helybeli banktisztviselő, tartalékos honvédhadnagy, az oroszországi Novozensko-ból szeptember hó 29-én kelt német nyelvű levelet irt egyik fiamei ismerősének, aki a levelet október 31-én kapta meg. Trebitsch azt írja, hogy május 1-én került fogságba az északi harctéren, mint gépfegyverosztáparancsnok. A kozákok minden emberét elölték mellőle, úgy hogy végül kénytelen volt önmaga kezelni a gépfegyvert. Addig lövöldözött, amíg a rohamra induló kozákok egyike kardjával meg nem vágta. A kard a homlokán érte s orráig terjedő sebet ejtett, amelyen át az agyvelejét is látni lehetett. A harctérről a lebergi kórházba vitték, onnan a moszkvaiba vitték, ahol felgyógyult. Abban a transzportban, amelyhez ő tartozik, kivüle még negyvennégy tiszt van, továbbá tíz tisztiszolga és két szakács, saját menázsijukat fogyasztják és egy kerti épületben laknak.

— **A Fiumei Kereskedelmi Bank Részvénytársaságnál** (Adria palota) ma többek közt következők jegyezték az új hadikölcsönre: R. R. 10.000 kor., Schlieber Antal 8000 kor., Balkányi Ernő 2000 kor., Nyirő Gábor 1000 kor., Chesserich Santó matróz 600 kor.

— **Fogorvi rendelés.** Dr. Dalma D. vizsgálta és fogorvosi rendeléseit ismét megkezdte a via Municipio 2. szám alatt.

— **Szállásadók figyelmébe.** A rendőrség felhívja a tömeglakások, menedékhelyek stb. hasonló intézmények tulajdonosait, hogy a szállásadásra nézve nemrég nyomatásban megjelent szabályzat átvétele céljából november hó 3-án, 4-én, 5-én és 6-án a városi rendőrség első emeleti 12. számú szobájában megjelenjenek.

— **A Tengerparti Bank és Takarékpénztár Rt.** Dante-téri fiókja és susáki központja elfogad jegyzéseket az új 6%-os magyar hadikölcsönre eredeti feltételek

mellett. A jegyzések megkönnyítésére a bank magas kölesönöket nyújt előnyös kamatláb mellett.

— **Hadi meleg óvóruházati cikkek készítése és gyűjtése.** Hasznos és megszívlelésre érdemes füzetet adott ki a honvédelmi minisztérium Hadsegélyző Hivatala. Az elmúlt tél tapasztalatai alapján írásban és képben mutatja be a füzet, hogy a harcoló katonának milyen meleg holmira van szüksége a harctéren és a lövészárookban. Részletesen leírja az érmelegítő, a térdmelegítő, a rövid harisnya, kapca, sál, haskötő, hósapka, lábszárvédő és baslik készítése módját, tudomására a nagyközönségnek, hogy az anyagot hol és hogy kell beszerezni, mindenkit kioktat a szükséges tárgyak elkészítésére. A füzet elején kérelem van, amely ezekkel a szavakkal végződik:

„Kérjük hazánk nemesen érző, áldozatkész asszonyait és leányait, segítsenek munkájukkal — tudásukhoz, idejükhöz és anyagi erejükhöz mérten — hogy elhárítsunk hőseinkről minden szenvedést, a melyet elhárítani módunkban áll.”

A kérelem nem lesz hiábavaló, hiszen minden családnak van a harctéren valakije. A zolász Alpesebben, az orosz síkságon és a szerb hegyekben egyformán szükség van a meleg téli holmira, hogy az idő zordságát legyőzzék. A ki gondoskodni akar ilyen módon hőskatonáinkról, forduljon a Hadsegélyző Hivatalhoz (Budapest, Képviseletház), a honnan szívesen küldenek más füzetet.

ADAKOZZUNK

— a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek.

Labb.

A BOLGÁR ELÉRTEK LESKOVÁCOT.

BUDAPEST, nov. 2. A sajtóhadiszállásról jelentik: **A bolgárok elértek Leskováchoz. A bolgár gyűrű elzárja a tetovói medencét és Délmacedoniának összeköttetését Görögországgal.**

A BOLGÁROK SIKEREI.

BERLIN, nov. 2. Szófiából jelentik: Az ellenséges csapatok Leskovácánál egyesültek. A front valamennyi részén a bolgárok sok hadianyagot zsákmányoltak és tízezernyi foglyot ejtettek.

BULGÁRIA CSAK MONASZTIRIG NYOMUL ELŐRE.

ROTTERDAM, nov. 2. A bolgár kormány közölte Görögországgal, hogy Bulgária csak Monasztir vidékéig nyomul előre. Monasztirt Görögországnak tartja fenn jutalmul.

AZ ANGOLOK A SZERB HARCTÉREN.

PARIS, nov. 2. A Havas-ügynökség Szalonikiból jelenti: Az angolok elvonultak a szerb harctérré.

VÁRNAT ISMÉT BOMBAZTÁK.

BUKAREST, nov. 2. Tegnap éjjel ismét bombázták Várnát.

AZ ÁNTANT BALKÁNI AKCIÓJA.

ROTTERDAM, nov. 2. A Morningpost írja: Az antánt azon reményében, hogy Görögország továbbra is semleges marad, kétszáz ezer embert összpontosított a Balkánon.

A CÁR VISSZATÉRT

CARSKOJE SELOBA.

PETERVAR, nov. 2. A cár és a cárcsics a frontról visszatértek Carskoje Seloba.

MARGHILOMAN-PARTI KÜLÜGYMINISZTER ROMÁNIÁBAN.

SZOFIA, nov. 2. Román körökből jelentik: Porumbaru külügyminiszter és Morzum belügyminiszter kilépnak a kabinetből. Külügyminiszterré a Marghiloman-párti Ferikedet fogják kinevezni.

Kiadónáljelenos: „A Tengerpart” lapkiadó vállalat (Murai Jenő.)

Nyomatott: Zastovich Elemér „Poliszna” nyomdájában.

Hadikölcsönjegyzéseket elfogad a Fiumei Kereskedelmi Bank R. T. Adria-palota.

Legmagasabb jutalékot,

Legnagyobb kölcsönt

Legolcsóbb feltételekkel engedélyesen

Diana sósborszesz

a legerősebb házi szer egy **belsőleg** cukorra cseppenként, mint **külsőleg bedörzsölésre.** Hatása fájdalomcsillapító, étvágygerjesztő, frissítő, hűsítő.

Ára 60 fillér.

Mindenütt kapható.

Mindenütt kapható.

Egy a monarkiában jól bevezetett kis- és nagybani eladással bíró

kávészület eladó

bevonulás miatt. Cim a kiadóban.

Most

gondoskodják mindenki télrevaló tűzifájáról,

mely olcsó árban kapható

Kemény D. cégnél, Delta.

Postafiók 58.

Telefon 646.

AZ ŐSZI IDÉNYRE

AZ ELŐKÉSZÜLETEK
:: MEGTÖRTÉNTÉK ::

Abban a kellemes helyzetben vagyunk, hogy az őszi- és téli idényre való legújabb divatu női ruhakelmékkel a legnagyobb választékban szolgálhatunk.

Különösen említésre méltók:

VELOUR-GABARDIN

harmóniás talpa-szürkészöld (vakondok-szin) színe, petrol, lila és tegetthof-szinben.

GYAPJUKELMÉK,

kis és nagy kockások, zöld, fekete, talpa- és petrol-szinben. Skót minták kis és nagy kockákkal, káprázatos választékban.

Hasonlóan nagy választéku készleteink vannak legújabb divatu kész női kosztümökben, női köpenyekben, zakettekben és sálakban.

KÉRJÜK EZEKNEK SZIVES
:: MEGTEKINTÉSÉT ::

VÉTELKÉNYSZER NINCS!

Kiváló tisztelettel:

WEISS M.

Fiume, csak Corso 11.

Trieszt Bécs IX.
Corso 7-11.

Nagy raktár divatáruban, kézműáruban, ruhakelmékben, eszűkékben és diszítésekben. Szőnyegek, függönyök, lenárak, kötött árak, női- és férfi fehéreneműk, konfekcionált árak.

Házi készítmény.

5 kiló tarhonyát 6 —, kockatészát 7 koronáért szállít csakis előleges fizetés mellett hazta fehér buzalisztból: Élelmiszerszállító Csanád-Apátfalva.



Költözködés miatt

régebbi évfolyamokból fenmaradt

ujság-makulatura

papírt olcsón ad el

A Tengerpart kiadóhivatala

Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.



Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító

GYOGYSZERTÁRA

a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés azonnali és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszerpanok, az összes ásványvizek, toalettikkal szépitőszerek stb. stb.

B U D A I

SZÁLLODA

FIUME,

50 sz.

Kitűnő kávéházi italok és ételek. Bel- és külföldi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

SZOBÁK KIADÓK.

Két szobán berendezett szoba külön bejárattal, jutányosan kiadó. Cím: Via Carducci 12 sz., II. em. balra. Telef. 11-89.

MAGYARUL ÉS OLASZUL TUDÓ NYOMDÁSZ TANONCOT FELVESZ

a Polinnia nyomda Fiume-Belvedere 21.

Előfizetőink figyelmébe!

Kérjük mindama előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátralékban vannak, sziveskedjenek az esedékes összeget posta útján, küldönccel vagy személyesen kiadóhivatalunkhoz (Gradinata del Sasso Bianco 3., I. em. Wurzer-ház) juttatni, mivel személyzetünk nagy része bevonult a katonasághoz és nincs módunkban a nyugtákat valamennyi előfizetőnknek házról-házra küldés végett elhozni.

Előfizetéseket és hirdetéseket

felvesz

A TENGHERPART kiadóhivatala

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. sz. I. EMELET. - TELEFON SZÁM 229.



Tisztviselők, altiszték és munkások havi 1.50 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot

házhoz szállítva.

Telefon 229. Postafiók 105.

A Fiumei Kereskedelmi Bank Részvénytársaság

Adria Palota

takarékbetétek után

4 3/4 % kamatot fizet

A moratorium tartama alatt elhelyezett takarékbetétek nem esnek a moratorium korlátozásai alá.

Olcsó edényárusítás!

Mindennemű üveg és porcellán-árak, lámpák, villanylámpák, képek, keretek!

Tükrök és Butorok

szakszerű elcsomagolását

olcsó áron elvállalja:

KORNICZAI G. Fiume

Via del Porto 1. (Telef. 13-16)

Nagyvásárcsarnok mellett.

Első fiumei

Beraktározási Vállalat

Telef. 13-02, Postafiók 133.

Elvállalja butorok, árak, ingóságok szakszerű beraktározását és bizományi eladását. Bevonultaknak kedvezmény! Felvételi irodák: Altberger J., via Petrarca 6 és Giovannini és Tsa, via Branchetta 2 szám.

SCHONI. — Szépség és hajápolási terme — SCHÖN!

Via Carducci 12, II. em.

A legújabb módszer szerinti kéz-ápolás (manicur, villa- és arcmassázs (vibrations massage) szemölcslevétel és arcban lévő szőr eltávolítása, tyukszemvágás stb. Diszfésülések elvállaltatnak. Fésülések és hajmosások a csodáló lakásában is elvégeztetnek.

Telefon 11-98